



- EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DO DIA 02/03/2017 -

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, através da Divisão Técnica de Recursos Humanos RETIFICA o Edital de Convocação publicado no dia 02/03/2017 conforme segue:

CONCURSO Nº 001/2014

Onde se lê				Leia-se			
Cargo	Clas.	Nome	RG	Cargo	Clas.	Nome	RG
Merendeira	67º	Joana Isabel Gomes de Jesus	35.622.810	Merendeira	67º	Joana Isabel Gonçalves de Jesus	35.622.810
Professor de Ensino Fundamental	37º	Kenetty Alves Ferreira	47.603.048-x	Professor de Ensino Fundamental	37º	Kennetty Alves Ferreira	47.603.048-x

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016

Onde se lê				Leia-se			
Cargo	Clas.	Nome	RG	Cargo	Clas.	Nome	RG
Atendente de Consultório Dentário	6º	Tuany Fernanda Camargo Moreira	48.939.642-2	Atendente de Consultório Dentário	6º	Tuany Fernanda de Camargo Madeira	48.939.642-2

Permanecem inalterados os demais itens do edital de convocação publicado no dia 02/03/2017.

Registro, 03 de março de 2017.

LUCIANO MIYASHITA
Secretário Municipal de Administração-substituto

GISENE MORAES DE OLIVEIRA
Divisão Técnica de Recursos Humanos